

お詫びと訂正

難関校過去問シリーズ『東大の英語リスニング 20 年 [第 7 版]』におきまして、内容の一部に誤りがございました。訂正箇所をお知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

教学社編集部

記

○ 16 ページ [1] 2019 年度 3-(A)

スクリプト Dr. Turner の発言 6 行目末尾

誤 … research in **out**

正 … research in **our**

以上